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银行保理合同印花税怎么算⋯银行保理合同是否缴纳印花
税?-股识吧

一、求助印花税的计算方法

印花税怎么算：1、购销合同：按销售收入的×万分之三 2、加工承揽合同：按加
工或承揽的收入×万分之五3、建筑工程勘察、设计合同：按承包的金额×万分之
三 4、建筑、安装工程承包合同：：按承包的金额×万分之三
5、财产租赁合同：按租赁的金额×千分之一
6、货物运输合同：按运输的费用×万分之五
7、仓储、保管合同：按保管、仓储的费用×千分之一
8、借款合同：按照借款的金额×万分之零点五
9、财产保险合同：按保险费的金额×千分之一
10、技术、服务等合同：按合同所载的金额×万分之三
11、产权转移书据、专利权、专有技术使用权转移书据：按书据所载的金额 ×
万分之五
12、营业账簿包括生产经营账册，按实收资本和资本公积合计金额的万分之五 贴
花 13、权利、许可证照：每件贴花五元。

二、印花税的计算方法

印花税的收取比例，是千分之3. 如果你买1000股8元的股票，那么要交纳：
印花税：（1000*8）*0.3%=24 元那么一买一卖两笔交易，估算就要乘2

三、银行保理合同是否缴纳印花税?

依据《中华人民共和国印花税暂行条例》及其实施细则规定，印花税只对税目税率
表中列举的凭证和经财政部确定征税的其他凭证征税，银行保理合同不属于印花税
应税列举范畴，不需要缴纳印花税。
银行及其他金融组织和借款人（不包括银行同业拆借）所签订的借款合同，属于印
花税暂行条例第二条所指的借款合同，需要按照借款金额万分之零点五缴纳印花税
。
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除上述规定外，企业间签订的借款合同不需要缴纳印花税。

四、银行、现金日记帐的印花税是怎样计算的

记载资金的账簿，按实收资本与资本公积合计总额0.5‰贴花。
其他账簿按件贴花5元 . 印花税的计算 1．应纳税额的计算公式
印花税的计税依据分为按计税金额和计税数量两种类型，其应纳税额计算公式为：
（1）应纳税额=计税金额×适用税率（按金额比例贴花）
（2）应纳税额=计税金额×定额税率（按件定额贴花） 2．印花税税额的计税规定 
纳税人应按照应税凭证的性质和适用的税目税率（税额），就各自所持凭证记载的
金额（件数），计算应纳税额。
按比例税率计算应纳税额不足1角的，免纳印花税；
应纳税额在1角以上的，其税额尾数又不满5分的不计，满5分的按1角计算。
对财产租赁合同规定了最低的1元的应纳税额起点，即税额超过1角但不足1元的，
按1元纳税，除记载资金以外的其他生产经营用账簿、权利许可证按件定额贴花5元
。
对于载有一个经济事项，同时适用两个以上税目税率的凭证，应按其中一个较高的
税率计算纳税。
印花税的计算实例 [例1]某公司1999年年初账面实收资本额2000万元，（该企业资
金总额往年最高贴花数为1700万元），新启用其它账簿20本。
本年度签订购销合同20份，金额500万元，年初与银行签订流动资金周转性借款合
同1份，确定最高限额为200万元。
请计算该企业1999年全年应纳印花税额。
解：1.资金账簿应纳印花税额为： （2000万-1700万）×0.5‰=1500(元)
2.其他营业账簿应纳印花税额为： 20×5=100（元） 3．购销合同应纳印花税额为：
500万×0.3‰=1500(元) 4.借款合同应纳印花税额为： 200万×0.05‰=100(元)
5.全年应纳印花税额为： 1500+100+1500+100=3200(元)

五、印花税的计算

在合同中分别记载加工费金额与原材料金额的应分别按“加工承揽合同”、“购销
合同”计税，两项税额相加数。
“加工承揽合同”按加工或承揽收入万分之五贴花，“购销合同”按购销金额万分
之三贴花。
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即：100000×0.5‰+900000×0.3‰=320元

六、印花税计算

按照现行制度规定，主营业务收入就是商品的销售收入，也就是损益表的主营业务
收入；
而主营业务成本即商品销售成本，对于商品流通企业就是商品的进价成本，在损益
表上就是主营业务成本。
这两个数都可以在企业编制的损益表上查到。
假如某商品流通企业本月实现商品销售收入150万元（也就是你商品销售收入明细
帐的合计数），损益表上为主营业务收入；
而商品的销售成本（也就是销售的150万商品的进价成本，这个数可以根据库存商
品明细帐的贷方查得），在损益表上叫主营业务成本，假定为127.5万元，销售毛
利为22.5万元。
则本月应上交的印花税为=(销售收入+采购成本)*70%*万分之三＝（150+127.5）*70
％*万分之五＝971.25元。
以上特此回答！

七、印花税是怎么算的？

在电脑交易千分之十五 电话交易千分之二十 证券公司交易千分之三
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